

НОВОСТЬ
22.10.2019

РАБОТА ВИДЕОГРУППЫ ООО «ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИИ» ПОЛУЧИЛА ВЫСОКУЮ ОЦЕНКУ МИНИСТЕРСТВА ЭНЕРГЕТИКИ РФ

Министерство энергетики РФ в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения и экологии #ВместеЯрче-2019 провело конкурс на лучший флешмоб, в котором приняли участие 121 организация.

ПАО «ЛУКОЙЛ» было представлено в категории «Энергосбережение и энергоэффективные технологии» видеороликом на тему бережного отношения к энергии и использования эко-технологий на производстве и в быту.

Отдел Медиапроектов ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» совместно с молодыми специалистами ПАО «ЛУКОЙЛ» реализовали общую творческую задумку. Режиссёрская работа, операторское мастерство и креативный подход к созданию проекта получили высокую оценку Министерства энергетики Российской Федерации.

По итогу конкурса #ВместеЯрче ПАО «ЛУКОЙЛ» награждено дипломом победителя в номинации «Самый крутой флешмоб».